



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту противоправных действий в отношении подростков в Красноярском крае



В социальных сетях распространена информация о том, что 24 марта в одном из заведений общественного питания в городе Минусинске молодой человек в ходе конфликта причинил телесные повреждения двум девушкам. По данному факту следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело. Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. доложить о ходе расследования уголовного дела.

26 Марта 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1870739>